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Előterjesztés
hozzájárulás a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola Móra Ferenc Tagiskolája

fűtőberendezéseinek cserejéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kazincbarcikai Tankerülete azzal a kéréssel fordult
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Polgármesteréhez, hogy önkormányzatunk járuljon hozzá a
Móra Ferenc Tagiskola elavult fűtőberendezéseinek korszerűsítéséhez.

A KLIK a fenntartásában és működtetésében lévő intézmény fűtési rendszerét szeretné saját költségén
korszerűsíttetni, mivel egy általa beszerzett szakvélemény alapján az intézményben jelenleg meglévő
három darab Fűtőber ERKA SUPER 90 típusú kazánok leamortizálódtak, javításuk gazdaságtalan.

A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály műszaki véleménye szerint a kazánok olyan mértékben
elhasználódtak, hogy a cseréjük indokolt. Amennyiben a KLIK pályázati vagy saját forrásból meg
tudja oldani a készülékek cseréjét, ez támogatandó cél.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy adja meg elvi hozzájárulását a fűtés korszerűsítés
elindításához. A készülékek cseréjének előkészítése, végrehajtása csak a Városüzemeltetési és
Beruházási Osztály műszaki hozzájárulásával és felügyeletével történhet.

Sajószentpéter, 2014. február 13.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
••••./2014. (11.27.) határozata

hozzájárulás a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola Móra Ferenc Tagiskolája
fűtőberendezéseinek cseréjéhez

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az
alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a
Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola Móra Ferenc Tagiskolájának (3770
Sajószentpéter, Móra Ferenc út 1.) fűtőberendezései cserére kerüljenek a Klebelsberg
Intézményfenntartó Központ Kazincbarcikai Tankerületének finanszírozásával.

2. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a tulajdonos képviselője a
cseréhez azzal a feltétellel járul hozzá, hogy az intézményfenntartó az előkészítés és
végrehajtás során mindenben egyeztetni köteles a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és
Beruházási Osztályával.

Felelős: Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: folyamatos


